
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１１月２１日 第１２号 

青葉中学校 第２回学習会 １０月２９日火曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》仙台ダルク 飯室 勉 氏、他 1名 

《受講生感想》 

◎薬物の危険性を中学生に分かりやすく伝えていただき 

ました。生の声がよく響いていたようです。普段聞け 

ないお話が多く刺激的でした。 

◎実体験から薬物の怖さ、依存等について話していただきました。命の大切さ、生きる

ことについて改めて考えるよい機会となりました。 

なかよし保育園 第１回学習会 １０月２９日火曜日 

《鑑賞》サンリツ音楽教室 音楽鑑賞会 

《講師》サンリツ石巻楽器センター 佐藤佳江 氏 

《受講生感想》 

◎迫力ある演奏で大人も子どもも楽しむことができまし 

た。もっともっとたくさんの親子に聴いてほしいと思 

いました。 

◎とても楽しい時間でした。ディズニーや手あそび歌、 

踊りもあり、子どもたちは大喜びでした。親としてもうれしく幸せになりました。 

 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

桃生幼稚園 第２回学習会 １１月６日水曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》コバルトーレ女川サッカースクール 上野敦也 氏 

                   今泉連斗 氏 

《受講生感想》 

◎親子で一緒にサッカー遊びができてよかったです。と 

ても楽しい時間をありがとうございました。他の親御 

さんとの交流もよかったです。 

◎親子で遊びを通して体を動かすことが日常ではなかなかないので、よい機会となり

ました。大人も子どもも真剣に楽しく運動できました。 

住吉幼稚園 第１回学習会 １１月６日水曜日 

《実技》親子で楽しむリズム遊び 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《受講生感想》 

◎普段、リズムに乗って動いたりジャンプしたりすること 

がなかったので、楽しく参加できました。また、日ごろ 

の運動不足を感じました。 

◎親子や友達と挑戦することで、子どもたちはあきらめずに最後まで取り組んでいま

した。親子共々とても楽しみました。 

河北中学校 第１回学習会 １１月８日金曜日 

《講話》情報機器との正しい付き合い方 

《講師》石巻市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《受講生感想》 

◎スマホの正しい使い方について、具体に例を挙げて話し 

ていただきました。生徒にもわかりやすいお話で、何よ 

り大人が勉強になりました。 

◎ネット依存症の怖さが分かりました。また、利用時間の制限などコントロールの仕方 

も勉強になりました。このような学習会は毎年お願いしたいです。 


